
ПОВІДОМЛЕННЯ  

про проведення позачергових загальних зборів акціонерного товариства 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВАГОНМАШ" 
(скорочено ПАТ "Дніпровагонмаш"), 

 

код ЄДРПОУ 05669819, повідомляє, що наглядовою радою ПАТ 

"Дніпровагонмаш", в порядку ч. 5 ст. 47 Закону України "Про акціонерні товариства", 

прийнято рішення про скликання позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ 

"Дніпровагонмаш", із здійсненням повідомлення акціонерів про скликання позачергових 

загальних зборів не пізніше ніж за 15 днів до дати їх проведення.  

Повне найменування товариства: Публічне акціонерне товариство 

"Дніпровагонмаш". Місцезнаходження товариства: Україна, 51925, Дніпропетровська 

область, м. Кам’янське (м. Дніпродзержинськ), вул. Українська, буд. 4.  

Дата, час та місце проведення загальних зборів: 28.07.2016 року об 11-00 годині за 

адресою: Україна, Дніпропетровська область, м. Кам'янське (м. Дніпродзержинськ), 

вул. Володимира Логінова, буд. 8, конференц зал.  

Час початку і закінчення реєстрації акціонерів та їх представників для участі у 

загальних зборах: реєстрація учасників загальних зборів буде проводитись 28.07.2016 

року з 10-00 год. до 10-45 год. за місцем проведення загальних зборів.  

Для участі у загальних зборах акціонерам необхідно мати паспорт, а представникам 

акціонерів - паспорт та довіреність на право представляти інтереси акціонерів на 

загальних зборах, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства України.  

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах - 

станом на 24 годину 22.07.2016 року. 

 

Перелік питань, включених до порядку денного: 
1. Обрання лічильної комісії загальних зборів акціонерів та затвердження її складу. 

2. Затвердження регламенту проведення загальних зборів акціонерів. 

3. Про внесення змін до рішення річних загальних зборів акціонерів ПАТ 

"Дніпровагонмаш", які відбулись 18.04.2013 року, з питання: "Затвердження порядку 

розподілу консолідованого прибутку ПАТ "Дніпровагонмаш" за підсумками роботи у 

2012 році". 

4. Про збільшення статутного капіталу ДП "Стальзавод". 

5. Про внесення змін та доповнень до Статуту ДП "Стальзавод". 

6. Про внесення змін та доповнень до Статуту ПАТ "Дніпровагонмаш". 

 

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень 

щодо кожного з питань, включених до порядку денного: www.dvmash.biz 

Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами, з якими вони можуть 

ознайомитися під час підготовки до загальних зборів: від дати надіслання акціонерам 

даного повідомлення до 28.07.2016 року (включно) акціонери можуть ознайомитись з 

документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного загальних 

зборів, у робочі дні, робочий час за місцезнаходженням ПАТ "Дніпровагонмаш": м. 

Кам’янське (м. Дніпродзержинськ), вул. Українська, буд. 4, будівля заводоуправління, кім. 

111. В день проведення загальних зборів - у місці їх проведення.  

Відповідальний за порядок ознайомлення акціонерів з документами генеральний 

директор ПАТ "Дніпровагонмаш" Корнецький О.Ю. 

Довідки за телефоном: (0569) 51-59-85. 

Наглядова рада ПАТ "Дніпровагонмаш" 

Інформація надрукована у Відомостях НКЦПФР №127 від 07.07.2016 

 

http://www.dvmash.biz/

